
 

 

ZÁPIS 
z 25.zasedání zastupitelstva obce Záhoří, které se konalo ve čtvrtek dne 25.2.2010 od 18.00 
hodin v zasedací místnosti OÚ Záhoří. 

Přítomni: (7) 8 členů ZO 
Omluveni: ing. Beránek, pí. Formánková – dostavila se v průběhu jednání 
Neomluven:  0  
Zapisovatel: p. Kápl 
Ověřovatelé zápisu: ing. Malát, p. Kocourek 

PROGRAM 

1. Zahájení 
2. Kontrola usnesení 
3. Výjimka z počtu žáků ZŠ 
4. Schválení rozpočtového opatření č. 5/2009 
5. Plná moc pro JUDr. Syllu 
6. Schválení SOD na projekt vodovodu 
7. Dotace a granty 
8. Různé, diskuse 
9. Závěr 

Hlasování:                                  PRO                            PROTI                           ZDRŽEL SE 
                                                       7                                      0                                            0 

JEDNÁNÍ 

1. Jednání zastupitelstva zahájil a řídil starosta obce František Valvoda. 

2. Byla provedena kontrola usnesení z 24. zasedání zastupitelstva obce. Usnesení byla 
splněna. 

Usnesení č. 294/2010 
Zastupitelstvo obce  b e r e  n a  v ě d o m í  zprávu o kontrole usnesení z 24. zasedání ZO. 

Hlasování:                                PRO                             PROTI                      ZDRŽEL SE 
                                                    7                                        0                                        0    

  3. Byla projednána výjimka z počtu žáků ZŠ záhoří na rok 2010/2011. Ředitelka ZŠ a MŠ 
Záhoří p. Maternová seznámila zastupitelstvo obce se situací v počtu žáků ZŠ Záhoří. V září 
nastoupí do ZŠ Záhoří kolem 100 žáků. 
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Usnesení: č. 295/2010 
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e podle zákona č. 561/2004 SB, § 23 odst.3 školského 
zákona a vyhlášky č. 48/2005 Sb. o základním vzdělání dle § 4 odst. 1 výjimku ze stanovení 
počtu žáků v průměru na jednu třídu pro školní rok 2010/2011 a úhradu potřebné výše 
nadlimitních výdajů na mzdové prostředky a odvody pedagogických či nepedagogických 
pracovníků. 

Hlasování:                               PRO                             PROTI                  ZDRŽEL SE 
                                                    7                                     0                                        0 

Zastupitelstvo obce projednalo žádost ředitelky ZŠ a MŠ o rekonstrukci osvětlení ve třídě 
s integrovaným žákem se zdravotním  postižením a zakoupení pojízdných vozíků pro školní 
jídelnu na převoz jídla. Na osvětlení byla předložena nabídka na částku 29.630,- Kč včetně 
DPH a na vozíky na převoz jídla na částku 18.000,- Kč za 2 kusy. 

Usnesení č. 296/2010 
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  rekonstrukci osvětlení v šesté třídě Základní školy 
Záhoří a nákup 2 ks vozíků do školní jídelny s tím, že bude upřesněno z jakých peněz budou 
vozíky a osvětlení uhrazeny. 

Hlasování:                            PRO                                PROTI              ZDRŽE SE 
                                                7                                           0                                   0 

4. Starosta předložil zastupitelstvu obce  rozpočtové opatření č. 5/2009. 

Usnesení č. 297/2010 
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  rozpočtové opatření č. 5/2009. 

Hlasování:                             PRO                              PROTI               ZDRŽEL SE 
                                                 7                                         0                                   0 

5. ZO projednalo plnou moc pro JUDr. Syllu pro podání kasační stížnosti k Nejvyššímu 
správnímu soudu v Brně ohledně rozdělení k.ú. Třešně – Chrastiny. V průběhu tohoto bodu se 
dostavila paní Formánková. 

Usnesení č. 298/2010 
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  plnou moc pro JUDr. Miroslava Syllu v zastupování 
obce u Nejvyššího správního soudu v Brně  

Hlasování:                            PRO                            PROTI                ZDRŽE SE 
                                               8                                       0                                  0 

6. Zastupitelstvo obce projednalo smlouvu o dílo na projekt vodovodního přivaděče pro obce 
Jamný a Kašinu Horu s firmou PROJEKTOSTAV s.r.o. Písek zastoupeným p. Břečkou. 
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Usnesení č. 299/2010 
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  smlouvu o dílo na projekt vodovodního přivaděče pro 
Kašinu Horu a Jamný s firmou Projektostav s.r.o. Písek, Tyršova 63 za cenu 166.800,- včetně 
DPH a  p o v ě ř u j e  starostu podpisem této smlouvy. 

Hlasování:                          PRO                               PROTI                 ZDRŽEL SE 
                                               8                                      0                                  0  

7. Zastupitelstvo obce projednalo  žádosti o dotace a granty. Starosta informoval o stavu 
žádosti o dotaci z ROP NUTS II Jihozápad  na multifunkční obecní zařízení – zatím ještě 
nebyly zveřejněny ani schváleny výsledky 6. výzvy. Měly být schváleny 19.2.2010, ale tyto 
projekty prošetřuje Ministerstvo financí a Policie ČR. Žádost o registraci žádosti o dotaci 
z MZe na vodovodní přivaděč Kašina hora a Jamný byla v pořádku přijata a zaregistrována. 
Dále zastupitelstvo obce projednalo žádost o grant Jčk na opravu MŠ Záhoří – výměna části 
stoupaček, rozvodů vody, výměna umyvadel a záchodových mís a vodovodních baterií v 
celkové částce 237.771,- Kč včetně DPH, dotace může činit maximálně 100.000,- Kč. 

Usnesení č. 300/2010 
Zastupitelstvo obce b e r e  n a  v ě d o m í  stav podaných žádostí o dotaci a   s c h v a l u j e 
podání žádosti o grant Jihočeského kraje na opravu MŠ Záhoří – výměna části stoupaček 
rozvodů vody a zařizovacích předmětů. Na realizaci projektu má obec zajištěn svůj podíl 
finančních prostředků. 

Hlasování:                        PRO                                PROTI                   ZDRŽEL SE 
                                            8                                         0                                       0       

8. Různé:  

- starosta podal informaci o útulku pro stará a opuštěná zvířata Sírius v Dolním záhoří. 
Majitelka útulku paní Gašparíková při jednání se starostou na OÚ uvedla, že vkládá do této 
své záliby veškeré finanční prostředky. Poplatky platí za 6 psů a obci šetří peníze tím, že psy 
přivázané u plotu si bere do útulku a obec tak nemusí platit poplatky v jiných útulcích. Dělají 
se svou kamarádkou pro zvířata maximum. Mají také zabezpečeno, že v případě, že by se 
s nimi cokoli stalo, obec se zvířaty nebude mít žádné problémy. 

Usnesení č. 301/2010 
Zastupitelstvo obce  b e r e   n a   v ě d o m í  zprávu starosty o útulku Sírius v Dolním 
Záhoří. 

Hlasování:                      PRO                                   PROTI                    ZDRŽEL SE 
                                         8                                               0                                       0 

- dále byl projednán doplatek obci Vlastec ve výši 44.783,- Kč na opravu místní komunikace 
kolem Zálesné (obecní lesy). Celkový podíl obce Záhoří činil 94.783,- Kč, 50.000,- Kč bylo 
zaplaceno v prosinci 2009. 
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Usnesení č. 302/2010 
Zastupitelstvo obce  s ch v a l u j e doplatek obci Vlastec ve výši 44.783,- Kč  na opravu 
místní komunikace kolem Zálesné, jejíž část v katastrálním území Držov je ve vlastnictví 
obce Záhoří. 

Hlasování:                     PRO                                  PROTI                       ZDRŽEL SE 
                                        8                                              0                                         0 

- zastupitelstvo obce projednalo žádost MVDr. Václava Slabého o snížení nebo osvobození 
poplatku za odpad pro dceru Renatu Schubertovou a dvě děti, žijící 9 let v Německu, i když 
trvalé bydliště mají v Horním Záhoří 50 a po celou dobu poplatek platily. 

Usnesení č. 303/2010 
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  osvobození od poplatku za odpad na rok 2010 pro 
Renatu Schubertovou a její dvě děti, trvalý pobyt Horní Záhoří 50, žijící 9 let v Německu. 

Hlasování:                      PRO                                 PROTI                       ZDRŽEL SE 
                                          8                                            0                                             0 

- pan Kápl navrhl novelizaci obecně závazné vyhlášky o FRB (fond rozvoje bydlení) a obecně 
závazné vyhlášky o místním  poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. 

- zastupitelstvo obce projednalo nabídku Biskupství České Budějovice  na darování věže a 
márnice. 

Usnesení č. 304/2010 

Zastupitelstvo obce prozatím o d k l á d á  rozhodnutí o přijetí věže a márnice darem od 
Biskupství Českobudějovického do vyřešení dokončení rekonstrukce motorestu v Záhoří, 
neboť na opravu tohoto daru nemá obec finanční prostředky.  

9. Na závěr starosta poděkoval za účast a ve 20.50 hodin zasedání ukončil. 

 

 
zapsal: Petr Kápl   
                                                                                                                                                     
starosta: František Valvoda 
                                                                                                                                      
ověřovatelé zápisu: Ing. David Malát                        
                                                                                                                                                                               

                                Jan Kocourek 
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